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Denna kontrollskrivning är till stor del samma som kontrollskrivningen 2016-10-24, men med svarsalternativen 
för varje fråga i annan ordning. För utförliga lösningar hänvisas därför till den kontrollskrivningen. 

Några av frågorna är även ändrade på andra sätt, jämfört med kontrollskrivningen 2016-10-24, vilket får till 
följd att lösningen för dessa frågor också är ändrade. I de fallen finns ny/justerad lösning nedan. 

 
Svar på frågorna till denna kontrollskrivning:   
 
 
 
 
 
 
 
Frågor med ny/justerad lösning, jämfört med föregående kontrollskrivning: 
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